

АРТ-МАЖОР

С марта по май нынешнего года проходит семнадцатый фестиваль искусств «Арт-мажор» Белорусского государственного университета культуры и искусств. Нынешний фестиваль посвящается 65-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и Году родной земли.

Это своеобразный отчет учебных художественных коллективов, творческих кафедр и факультетов университета перед минскими зрителями, публичная аттестация не только преподавателей, но и студентов. Фестивальные мероприятия будут проходить на протяжении трех месяцев на престижных сценических площадках города.

Организатором фестиваля выступил продюсерский центр «Арт-мажор» Белорусского государственного университета культуры и искусств.

Фестиваль открылся 17 марта во Дворце культуры Минского тракторного завода концертом духовой музыки, в котором примут участие лауреаты международных и республиканских конкурсов и фестивалей – творческие коллективы, отдельные исполнители и выпускники университета (концертный оркестр «Светоч», капелла белорусских народных духовых и ударных инструментов «Гуды», фольклорный ансамбль «Баламуты», ансамбль саксгорнов).

Первая часть концерта была посвящена памяти Владимира Грома – заслуженного работника культуры Республики Беларусь, лауреата премии «За духовное возрождение», основателя и художественного руководителя капеллы белорусских народных духовых и ударных инструментов «Гуды».